
1آزمون فصل دوم ریاضی هشتم ویژه مدارس تیزهوشان استان البرزدکتر ریاضی

 
1. مجموع مربعات دو عدد اول  است. اختلاف آن ها چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

 
2.  و  دو عدد اول فرد مختلف هستند. عدد  چند مقسوم علیه اول دارد؟

 (1 (2 (3 (4
3. براي آنکه تحقیق کنیم عدد  اول است یا مرکب کافیست بخش پذیري آن را بر چند عدد اول بررسی کنیم.

 (1 (2 (3 (4

 
4. چند عدد طبیعی کوچک تر از  داریم که نسبت به  اول باشند؟ 

 (1 (2 (3 (4
5. در روش غربال اراتستن براي یافتن اعداد اول کم تر از  آخرین عدد اولی که مضارب آن در جدول خط می خورد چیست؟

 (1 (2 (3 (4
،   امین عددي که خط می خورد کدام است؟ 6. در روش غربال اراتستن براي یافتن اعداد اول کم تر از 

 (1 (2 (3 (4

 
7. عدد   چند مقسوم علیه اول دارد؟ 

 (1 (2 (3 (4

 
8. حاصل ضرب مقسوم علیه هاي عدد   کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

9. اگر   و  ، آن گاه   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
، عددي که براي اولین بار خط می خورد ، براي تعیین اعداد اول در مرحلۀ حذف مضرب هاي  10. در غربال عددهاي  تا 

کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، کدام عدد چهار بار خط می خورد؟ 11. در روش غربال عددهاي بین  تا 
 (1 (2 (3 (4

، کدام عدد دیرتر خط می خورد؟ 12. در روش غربال اعداد  تا 
 (1 (2 (3 (4

13. اگر حاصل ضرب سه عدد اول  باشد، حاصل جمع دو عدد بزرگ تر کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

14. کدام یک از اعداد زیر شمارندة عدد  است؟
 (1 (2 (3 (4

،  باشد، در مورد  کدام گزینه درست است؟ 15. اگر ك م م دو عدد  و 

 
2)  مضربی از  است.1)  عدد فرد اول است. 

 
3)  نمی تواند عددي اول باشد.

 
4)  کوچک ترین عدد اول است.

، کدام عدد را نمی توانیم در مربع قرار دهیم؟ 16. در تساوي 
 (1 (2 (3 (4
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، بعد از حذف عدد  کدام عدد خط می خورد؟ 17. در روش غربال، براي پیدا کردن اعداد اول بین  تا 
 (1 (2 (3 (4

18. در تعیین اعداد اول بین  تا  به روش غربال، صد و دهمین عددي که خط می خورد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، حاصل عبارت   برابر است با:   ،  ،    ، 19. اگر 
 (1 (2 (3 (4

20. حاصل عبارت   کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

21. اگر حاصل ضرب دو عدد  باشد، حداکثر ب م م این دو عدد کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

22.  اگر  و  ، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
23.   بر کدام عدد بخش پذیر است؟ 

 (1 (2 (3 (4

 
،  و  را به دست آورید و بگویید کدام گزینه نشان دهنده ي این تعداد می باشد؟ 24. تعداد شمارنده هاي مشترك اعداد 

 (1 (2 (3 (4
25. حاصل تفاضل عدد  و مقلوب آن بر کدام دسته از اعداد زیر بخش پذیر است؟

1)  و    
 
2)  و     

 
3)  و     

 
4)  و     

، بزرگ ترین مقسوم علیه مشترك  و  کدام است؟ 26. با فرض اینکه  و 
 (1 (2 (3 (4

27. اگر مجموعه ي   مقسوم علیه یک عدد باشد. آن عدد برابر است با:

 (1 (2 (3 (4
28. کدام یک از عبارت هاي زیر درست است؟

، پنج تا است. 2) عدد یک نه اول است و نه مرکب1) تعداد اعداد اول کوچک تر از 
، پنج تا است. 4)  عدد طبیعی صفر نه مثبت است و نه منفی3) تعداد اعداد مرکب کم تر از 

 
29. کدام جمله صحیح است؟   

2) عدد  اول است.1) هر عدد طبیعی اول است یا مرکب.
3) تمام اعداد اول داراي دو مقسوم علیه طبیعی متمایز

می باشند.
4) هر عدد طبیعی لااقل یک مقسوم علیه اول دارد.

 
30.  و  دو عدد اول فرد و متمایزند, عدد   چند مقسوم علیه طبیعی دارد؟

 (1 (2 (3 (4
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، مجموع ارقام عدد بزرگ تر چند است؟ 31. حاصل ضرب دو عدد اول برابر است با 
 (1 (2 (3 (4

32.  چه قدر باشد تا عدد  داراي  مقسوم علیه باشد؟
 (1 (2 (3 (4

33. در روش غربال عدد  اولین مرتبه با مضرب کدام عدد خط می خورد؟
 (1 (2 (3 (4

34. در غربال اراتستن براي یافتن اعداد اول تا  به کار برده ایم آخرین عدد اولی که مضرب آن در این سري اعداد خط می خورد
چیست؟

 (1 (2 (3 (4

35. اگر  یکی از شمارنده هاي  باشد، حاصل عبارت   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

و   کدام گزینه درست است؟ 36. در مورد دو عدد 
2) هر دو مرکب اند.1) هر دو اول اند.

4)  اول است.3)  اول است.

 
37. کدام جمله نادرست است؟   

خود  است.1) هر عدد طبیعی حداقل یک مقسوم علیه اول دارد. 2) تنها مقسوم علیه اول عدد 
3) هر عدد مرکب را می توان به صورت حاصل ضرب اعداد اول

 نوشت.
4) عدد زوج اول هم داریم.

38. اگر  یک عدد اول بزرگ تر از  باشد، کدام مطلب زیر درست است؟
2) فقط یک عدد، مقسم علیه عدد  است.1) تمام مقسوم علیه هاي عدد  زوج هستند.
4) عدد  مقسوم علیه ندارد.3)  تمام مقسوم علیه هاي عدد  فرد هستند.

،  و  به ترتیب از راست به چپ کدامند؟ 39. ب م م و ك م م سه عدد 
و 3)  و    2)  و 1)  و   (4

 
40. اگر   و  باشد، ب م م آن برابر است با:  

 (1 (2 (3 (4
41. چند عدد دو رقمی وجود دارد که مضرب  باشد ولی بر  بخش پذیر نباشد؟

 (1 (2 (3 (4
42. عدد  چند مقسوم علیه دارد؟

 (1 (2 (3 (4

 
43. تعداد کل مقسوم علیه هاي  چند برابر تعداد مقسوم علیه هاي اول این عدد است؟

3)  برابر2)  برابر1)  برابر
 
4)  برابر 

44. در کدام گزینه، هر سه عدد داده شده فقط از هر دو شمارنده ي  و  ساخته شده است؟
 (1 (2
 (3 (4
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45. چند عدد  رقمی وجود دارد که بر  بخش پذیر است؟
 (1 (2 (3 (4

46. تعداد مقسوم علیه هاي مرکب عدد  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

47. کوچک ترین عدد مرکبی که بر چهار عدد اول بخش پذیر باشد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

48. اگر  بر  بخش پذیر باشد. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

49. اگر  و  دو عدد متباین باشند، حاصل عبارت   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

50. اگر  و  ، حاصل عبارت  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4
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